

2016年4月19日 株式会社さとふる

さとふる、「平成28年熊本地震災害緊急支援募金」の寄付先に熊本県菊池市を追加

このたびの平成28年熊本地震により被災された皆さまへ心からお見舞い申し上げます。

ソフトバンクグループの株式会社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長:藤井 宏明、以下「さとふる」)は、2016年4月17日に開始した「平成28年熊本地震災害 緊急支援募金」の寄付先に4月19日から熊本県菊池市を追加しました。専用サイト(http://www.satofull.jp/static/oenkifu_kumamoto.php)にて、寄付を受け付けています。

この専用サイトでは、ふるさと納税制度を活用して、被災地域に 1,000 円から寄付金を送ることができ、 全額が対象自治体に納められます。

寄付金の支払い方法はクレジットカード決済、ソフトバンクまとめて支払い、au かんたん決済、コンビニ 決済、Pay-easy(ペイジー)決済があり、選択可能な支払い方法は寄付先の自治体によって異なります。

「平成28年熊本地震災害緊急支援募金」の寄付先(4月19日午前10時時点)

- ・熊本県南阿蘇村
- ・熊本県菊池市

「平成28年熊本地震緊急支援募金」により、さとふるは一切の収益を得ません。 被災地域の緊急支援のため、自治体から寄付金受領証明書は発行されますが、お礼品はありません。 ご了承ください。

以 上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。